

Итоги конкурса

ДРАКОНЬИ СОСЪЗДАНИЯ ЗАВЕРШЕНЫ!

В сказочной стране Драконландии – тина. Стихли состязания и конкурсные испытания. Из 106 драконов, прилетевших в декабрь в редакцию газеты «Алпавская искра», некоторые уже начали возвращаться домой, к своим владельцам. Остальные с нетерпением ждут свой фантастический транспорт, чтобы порадовать близких своим прибытием. И все, затаяв дыхание, ждут оглашения результатов состязания.

Но прежде вспомним, как всё происходило... В последнем ноябрьском выпуске газеты «АИ» было опубликовано положение о конкурсе «Драконы фантазии». И с начала декабря пришли первые конкурсанты. Своей первой была 8-летняя **Мария Кабакова**, которая сама смастерила из бумаги трёхглавого Дракона, придумала его сказочную историю и название страны, в которой он родился. Именно благодаря Маше у нас в конкурсе появились название страны – «Драконландия».

Хорошее получилось начало, потому что сразу за трёхглавым драконом редакционные кабинеты постепенно стали заселять новые драконы: нарисованные, выложенные в технике аппликации, вязаные, клееные, вышитые, слепленные из пластилина и теста, шпильные и сделанные из папье-маше, из шаров и шариков, сплетённые из бисера, в костюмах, вышитых бисером и т.д. Каждый дракон, от самого маленького размером 5 см до самого большого – 120 см – эксклюзивен, со своим характером и настроением. Одни удивляют своим загадочным взглядом, другие – гордостью и независимостью, третьи – открытым добродушием.

Очень порадовали коллективные работы, сделанные как семьями, например, работы **Никоновых, Черемисных, Скомоновых, Остановных**, так и группой – дракончиков кружка Кировского ДК и плакат с аппликацией детей старшей группы детского сада № 11.

Дракон семьи Никоновых



Автор Егор Сысолитин



Рисунок Дианы Азановой



Мария Кабакова

Автор Дарья Юхнина, 6 лет



Рисунок Алексея Киселёва, 6 лет



Хак Марианны Сафроновой



Работа Екатерины Киселёвой, 12 лет



Змей Горыныч семьи Черемисных

ИТОГИ КОНКУРСА:

Номинация «Литературное творчество»

1 место – Екатерина Савич «Сказка»

Номинация «Новогодняя игрушка»:

- 1 место – Мария Коротких
- 2 место – Дарья Юхнина
- 3 место – Екатерина Киселёва.

Номинация «Рисунки»:

- 1 место – Диана Азанова
- 2 место – Полина Плешкова
- 3 место – Алексей Киселёв.

Приз «За оригинальность»:

Алёна и Александр Черемисны – ледяная фигура «Змей Горыныч»
Егор Сысолитин – Дракон из вилок и ложек